

ERRATUM

Page 6 (156), 2nd paragraph of the 3.3. Section of the paper:

Amalia TODIRAȘCU, Radu ION, Mirabela NAVLEA, Laurence LONGO, *French text preprocessing with TTL*, **12**, 2, pp. 151–158, 2011:

The phrase

“Firstly we compare the output of TTL with the hand-annotated corpus used for training”

will be replaced by:

“Firstly, we compare the output of TTL with the hand-annotated corpus. Evaluation and training corpora have been extracted from Acquis Comunaire and Est Republicain”